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13. února 2023

Politolog Markelov: Spojené státy možná vědí něco o
přípravě masivní mobilizace v Ruské federaci

military.pravda.ru/news/1800423-markelov_ssha_mobilizacija_rossija
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Silná konstrukce

Americké zpravodajské služby skutečně mohou mít informace o

přípravě nové vlny částečné mobilizace v Ruské federaci. Tento názor

vyjádřil politolog Sergej Markelov , když v rozhovoru pro Pravda.Ru

komentoval výzvu americké ambasády, aby lidé s dvojím občanstvím

urychleně opustili Rusko.

Pokud má člověk pasy Ruské federace i Spojených států, je podle

odborníka povinen dostavit se na vojenský úřad pro registraci a

zařazení, pokud obdrží předvolání.

"Výchozí tezí je, že americká ambasáda ví něco, co my zatím nevíme, to znamená, že
Spojené státy připouštějí možnost masivní mobilizace, která může postihnout některé lidi ve
vojenském věku, kteří mají americké pasy. Druhá teze je hypotetická , konspirační teorie.
Americká ambasáda je schopna toto oznámení využít jako provokativní, jakýsi falešný, po
kterém nedojde k mobilizaci,“ uvedl zdroj.
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Markelov nevyloučil, že Spojené státy skutečně „upřímně varují své

vlastní lidi“ před blížící se mobilizací.

Specialista zároveň zdůraznil, že američtí diplomaté, kterým bylo

opakovaně doporučováno, aby se nezapojovali do vnitřních

záležitostí Ruské federace, mohou provést informačně-

psychologickou operaci s narážkou na možné zahájení návrhu

kampaně na zvýšení počtu personálu ruských ozbrojených sil.

Představitelé americké ambasády již dříve vyzvali občany USA, aby

se zdrželi cest do Ruska kvůli „nepředvídatelným následkům“

ukrajinského konfliktu. Diplomaté připustili, že osoby s dvojím

občanstvím budou povolány do služby v rámci částečné mobilizace.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Julia Milenina

Yulia Milenina je korespondentkou zpravodajské služby Pravda.Ru.

Šéf Čečenska Ramzan Kadyrov prohlásil zbytečnost tanků NATO
dodávaných Ukrajině
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Hlava Čečenské republiky Ramzan Kadyrov poskytl dlouhý rozhovor

pro pořad „60 minut“. Politik uvedl, že západní tanky slíbené Kyjevu,

jako jsou Leopard a Abrams, pravděpodobně nezmění průběh speciální

operace. Posádky Ozbrojených sil Ukrajiny je navíc potřeba ještě

vycvičit, takže v této fázi jsou k ničemu. Ukrajina nemá prostředky ani

sílu provozovat vybavení NATO, poznamenal šéf Čečenska.

"No, dají sto tanků, dají dvě stě tanků - to nic nestojí, to je nesmysl. Je potřeba tam dát tolik
posádek, je třeba je vycvičit. A tank dnes není tak opodstatněný." jak chtějí,“ řekl Kadyrov.

Prakticky všichni ruští a mnozí západní analytici se shodují, že

západní tanky způsobí logistické problémy.
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